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IIpoBeguTe nyu KO, KoTopwiii He-
autr yron MKT ©Ha pBa yria, M Jyd
KC, xoropeiii He geaut yroa MKT =Ha
IBa yrJa.
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Peliuth nonosHuTeIbHBIE 3a0a4YU:
3adaua 1
JlaH Hepa3BepHYThIi yroa ABC. IlpoBeaure a1y4Mm ¢ HayajioM B TO4YKe B
TaK, YTOObl 0OpPa30BaAJIOCH LIECTb YIJIOB, OAUH U3 KOTOPLIX Obls1 Obl pa3Bep-
HYTbIM. (Omeem: Puc. 1.24. IIpoBeneHnl nyuun BD

C D 4 BK. O6paszoBanucw yrabn: £LABD, Z ABC,
Z ABK, Z DBC, /Z DBK, Z CBK; £ ABK — pa3-
BEPHYThIM.

K B A 3adaua 2
CKON1bKO Hepa3BepPHYThIX YIJOB 00pa3yioT TpHU
Puc 124 npsimbie? (Omeem: Bo3MOXHbI pa3/iMuHbIE€ Cl1yyau B

3aBUCHUMOCTH OT pacrnoJioxeHus npsmbix. Puc. 1.25:
a) 12 Hepa3BepHyThiXx yrioB. £ AOB, £ BOC, £ COD, Z DOE, Z FEOF,
L FOA, £LAOC, £ BOD, £ COE, £ DOF, £ EOA, £ FAB; 6) 12 Hepa3-
BEPHYTbIX YIJIOB; B) 8 HEpa3BEePHYThIX YIJIOB; T) HU OJHOIO HEpPa3BEpPHYTOro
yrijia.)
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3aoaua Ne 5
[Ipsimbie m u n nepecekalorcsi B touke C, a Touka H, OTIMYHAS OT TOYKH
C, nexur Ha npsiMmoii m. JlexXut nu touka H Ha npssMoit n?
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Jadava No 6

OtMeTbTe Ha npsiMoil MK nBe TOUKH: TOUKY A,
Jexalnyto Ha oTpe3ke MK, u TouKy B, kotopasi He
nexuT Ha otpe3ke MK. Kakasi u3 touek — Avim B —
NeXUT Mexny ToukaMu M u K? (Omeem: Mexny
ToukKaMM M v K 1eXuT ToYyka A.)

Jadava Ne 7

[Mepecekalorcst 1M Ha pUCyHKe: a) oTpe3ku EH
mAB, EHw BC, HKwu AB; 6) otpe3ok EH u npsimast
BC, orpesok HK n AB? (Omeem: a) Otpe3ku EH n

AB nepecekalores; orpe3ku EH v BC He niepeceka-

m 6) Orpe3ok EH v npsmas BC nepecexaior-
0 H

3adaua Ne 8
BeinuiinTe BCe OTPE3KH, U300paXxeHHbIE Ha
PUCYHKE K 3aaaue 7:

Puc. x 3ad0aue 7

a) Ha KOTOPBIX TOYKa B 1eXXUT, HO He ABJISAETCA UX KOHLIOM;

0) KOHLIOM KOTOPBIX ABJISIETCS TO4YKa B.

(Omeem: a) AC, OC; 6) BC, BO, AB.)
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1. CKonbKO TOouYeK HaJo B3SITb MeXIy TOYKaMu A - \c
U B (cM. puc. 1.14), yto6b1 BMeCTE C OTpe3KOM AB Puc. 1.13
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. TIOAYYHJIOCH IIECTb Pa3jIMYHbIX OTPE3KOB? (2 TOU-

C D g ku: Cu D. INonyualorcs orpesku AB, AC, AD, CD,
CB, DB.)
Puc 1.14 2. CKOJIbKO TOYEK NepeceyeHUs1 MOTYT UMETh Ye-
ThIpe MoNapHo TepeceKalonyecs npsambie? s kax-
Joro ciydas caenaire pucyHok. (Puc. 1.15: a) 6 To-
yekK nepeceyeHUs ;, 6) 4 TO4kM nepeceyeHus; B) 1 Tou-
Ka IepeceyeHusl.)
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a) 3akpachbTe IBETHBIM KapaHOalloOM

BHYTPEHHIOI obyiacTe yrja M.
0) Kakie TOUYKH JiesKaT Ha CTOPOHAaX
yriaa M; BuyTpu yraa M; BHe yriaa M?
OTrBerT.
0) Ha croponax yrama M jnexaT TOY-

* K

KU ; BHyTpm yriaa M

¢ BHeE
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Kakoii n1yy Ha pUCYHKE IEJHUT YIroJ
ABC na gBa yraa? O6bsacHUTE OTBET.

Pemenue. Jlyu geaur yroa Ha
IBa yrJya, eClIu OH:

1) ucxoxur us yrJia;
2) IpoXomuT yrJa.
JIyu BM yron ABC

Ha JOBa yrJja, TakKk KakK OH

u3 BepuimHbl yrjga ABC m npoxomut
yraa ABC.
JIyu BK yroa ABC

Ha JBa yrJja, Tak KakK OH

3 BepmuHbl yraa ABC, HO





